

# 私家車剷上巴士站 15傷



▲部分傷者倒臥現場



【本報訊】黃大仙彩虹邨對開巴士站昨日傍晚繁忙時間發生私家車剷上行人路狂撞途人交通意外！一輛疑經改裝私家車沿龍翔道行駛途中，突然向左高速失控撞向鄰線一輛私家車後，再剷上行人路衝前撞向擠滿候車乘客的巴士站，多名市民走避不及被撞至東歪西倒，私家車在行人路狂衝十多米後始告停下，車禍造成十五人受傷，需由救護車分批送院治療。警方現正調查肇事成因。

十五名傷者，包括七男八女，年齡兩歲至七十五歲，其中包括剷上行人路的四十四歲肇事私家車司機許×偉，其餘傷者全部為途人，幸大部分傷者主要撞傷及擦損手腳，由救護車分批送伊利沙伯醫院及廣華醫院經治療後，未有生命危險，部分傷者更可以出院。

現場為彩虹邨紅萼樓對開的龍翔道，其中西行往葵涌

線方向設有四線，另一行人路上則設有多條巴士線的車站，每日早上及下午繁忙時間，巴士站也聚滿候車的市民及學生。事發在昨午五時許，當時正值開始進入繁忙時間，各巴士站都擠滿候車乘客，其間許某駕駛私家車沿四線行駛至上址對開時，疑私家車突然失控衝前從後撞向前方由邱某的私家車，兩車繼而一同向左失控狂衝，其中邱某的私家車衝入三線與由梁某駕駛的私家車發生碰撞撞停後，許某的私家車則失控向左剷上行人路的巴士站，由於行人路並無防撞鐵欄，私家車如入無人之境衝前十多米撞毀巴士站的排隊鐵欄始告停下，當時數以十計正在等候巴士的市民被嚇至雞飛狗走，惟大部分市民走避不及全被撞至東歪西倒，一時間街道上全是哀叫傷者。

警方接報趕至封鎖現場，通知消防派出多輛救護車及一輛流動醫療車到場協助救援。傷者中不乏長者及婦孺，其中兩名更是手抱兒的母親，救護員即場為傷者進行初步救治，肇事司機及十四名受傷途人，由救護車分批送院治療。消防員一度利用鐵筆撬起私家車，證實車底無人被困。

## 爲買樓提款 疑遭匪徒暗中監視

# 準業主銀行外被劫43萬

【本報訊】九龍城昨日發生鬧市街頭猖獗搶劫案！一名男子到一間銀行內提取四十四萬元現金用作買樓期間，疑遭匪徒暗中監視，當事主「身懷巨款」步出銀行門口時，即被三名匪徒推跌地上強搶載有巨款的公文袋，再乘接應私家車逃去，事主負傷返回銀行求助報警。事後警員在油塘截獲涉案私家車及拘捕一名匪徒。

被捕男子姚×明，二十六歲，涉嫌打劫罪名，被探員押返警署通宵扣查；警方現正追緝三名年約二十歲至二十五歲在逃同黨及贓款下落，交由九龍城警區刑事偵查隊跟進調查。

### 撞車疑犯油塘落網

消息稱，案中遇劫事主姓葉，二十六歲，疑因準備與家人買樓關係，昨日趁銀行上午仍然開門趕往提取大筆現金，以便作落大訂之用，詎料遇劫失巨款。昨上午約十時，當時葉某獨自到九龍城太子道西與福佬村道交界的恒生銀行提取四十四萬元現金，期間疑銀行職員及葉某在點算現金時，被附近尋找「目標」的匪徒發現暗中監視，葉某點算當及將款項藏入公文袋後，小心翼翼離開銀行之際，卻不知三名匪徒已經尾隨準備造案。

當葉某步出銀行門外時，三名「合作純熟」的匪徒先由一人從後大力將葉某推跌地上，其餘兩名匪徒隨即撲前強搶葉某藏有鉅款的公文袋，葉某不甘損失緊抓公文袋與匪徒糾纏

下，多張一千元紙幣從袋中跌出散滿地上，引來途人注視，混亂間葉某不敵被搶去公文袋，三名匪徒得手後隨即沿太子道西往觀塘方向逃去無蹤。葉某驚魂甫定負傷折返銀行向職員求助及報警，其間一名目擊劫案過程的熱心男途人將遺下地上的一千元紙幣悉數拾起交回葉某，疑葉某擔心款項下落，經救護員包紗後拒絕送院，留在現場協助調查。

### 多張金牛散落地上

事後大批警員趕至封鎖現場調查，並翻看銀行閉路電視錄影帶找尋線索，又在附近街道兜截劫匪蹤影，一度未有發現，但期間有熱心途人向警方提供資料，指目擊三名年約二十至二十五歲匪徒在案發現場附近登上一輛接應私家車往黃大仙方向逃去。警方隨即根據資料展開追查，未幾在油塘草園圍三家村遊樂場對開發現涉案私家車，並拘捕車上涉案男司機帶署調查，並全力追緝三名在逃同黨及約四十三萬元贓款。



▲現場檢獲的部分失款 本報攝



▲將遺在地上的千元紙幣拾起交回事主的熱心男途人 本報攝

## 菲傭涉粉奶溝尿液

【本報訊】繼上月長沙灣揭發有印傭在水中加尿液後，昨日屯門置樂花園亦揭發「翻版」事件，一名菲籍工被僱主發現她疑在飲用水中加入尿液，於是報警求助，由警員將菲籍外傭拘帶署。

被捕菲傭Reema，二十六歲，涉嫌「爲危害生命或使他人身體受嚴重傷害而施用毒藥」罪名，由警員帶署扣查。

消息稱，現場爲屯門青海園置樂花園一單位。昨午約三時，當時四十歲姓梁女僱主發現女傭爲少主開奶飲用期間，悄悄在水中加入一些不知名液體，女僱主見狀上前質問，但見女傭神色慌張有異下，遂將食水取來檢查，赫然聞到水中有異味，懷疑已被加入尿液，於是報警求助。警員接報到場經調查將涉案女傭拘帶署，並取走懷疑「加料」食水作進一步調查，由於女僱主及時揭發事件，相信未有家人「中招」，無人需要送院。



▲消防員調查電單車起火原因

## 泊後巷電單車離奇焚毀

【本報訊】西環卑路乍街後巷昨日凌晨發生電單車焚燒事件，一輛停泊在後巷內的爬山電單車突然離奇着火焚燒，消防員到場迅即將火救熄，電單車與車廂焚毀，消防員初步調查認爲起火原因沒有可疑。

現場爲西環卑路乍街一三九至一五二號一條後巷，昨日凌晨零時許，一輛停泊在上址的爬山電單車，覆蓋車身的布冚突然着火焚燒，冒起大量濃煙，途人見狀大爲緊張報警求助，消防員到場開喉灌救，並迅速將火勢撲熄，電單車布冚及車身燒毀，幸火勢沒有波及附近住宅單位，消防員在場調查後認爲起火原因無可疑，估計是缺德住客從大廈高處拋擲未熄滅煙蒂，跌落車廂上引致起火，警方已聯絡姓黎車主了解情況。

## 中年婦抹窗墮樓亡

【本報訊】屯門安定邨昨日發生抹窗墮樓喪命的家居意外，一名女子在家中進行大掃除抹窗期間，懷疑不慎失足跌出窗外墮下地面死亡。警方初步調查，案件無可疑，列作有人高處墮下處理。

女死者甘×晶，四十九歲，被發現時頭部及身體多處骨折重傷昏迷，救護員經檢驗證實死亡，無須送院。

現場爲屯門安定邨定德樓對開，昨午二時二十分，當時三十八歲姓楊女保安員突然聽到定德樓對開傳出重物墜地巨響，走出查看，赫然發現一名女子身體扭曲變形倒臥地上，懷疑從高處墮下，大驚報警求助，救護員到場證實死亡。事後警員封鎖現場調查，證實女死者爲上址一單位的住戶，並聯絡其家人提供資料，初步不排除女死者在寓所清潔窗戶時意外墮樓，案件無可疑，屍體由仵工昇走。

## 的士撼欄七旬司機被困

【本報訊】荃灣昨日發生驚險車禍，共造成三人受傷。警方正就車禍展開調查。

車禍發生在昨午二時二十分，一輛的士沿荃灣美環路往青山公路荃景圍方向至中國染廠大廈對開時，突然失控高速向左邊行人路鐵欄撞去，只見的士撞毀路邊約三米鐵欄後，車身向右翻側反彈橫亘路中，當時路邊鐵欄剛有一名男子在等車，因見的士來勢洶洶大驚閃避，但不慎仆倒被鐵欄及碎片彈傷，另的士司機及一名女乘客受傷被救，需由消防員救出，幸兩人傷勢輕微，其中女乘客拒絕送院，七十三歲姓歐的士司機及三十七歲姓盧男途人則由救護車送院治療，未有大礙。

## 水警截36萬元走私海鮮



▲水警檢獲的走私龍蝦

【本報訊】內地市民消費力高速上升，對高價海鮮需求甚殷！水警前日在石牛洲對開海面截獲一艘快艇，檢獲總值三十六萬元懷疑走私海鮮，行動中拘捕一名男子帶署。

警方消息稱，前日下午約二時，當時水警小艇分區在本港水域進行一項反走私行動，其間在塔門口海面發現一艘滿載貨物的可疑快艇往大鵬灣方向高速駛去，水警隨即展開追截，雙方經一

## 半夜報假案「鳳姐被劫殺」

【本報訊】觀塘康寧大廈昨日凌晨三小時內接連發生劫殺及爆炸火警的虛報案，分別有人報稱大廈內一個鳳樓單位有人持槍殺死鳳姐、一個單位發生大火爆炸，但警員及消防員到場均沒有發現，初步不排除屬同一人惡意虛報。

現場爲觀塘物華街一至十一號康寧大廈，昨日凌晨三時許，警方接報上址一個鳳樓單位發生劫案，鳳姐更因反抗被匪徒開槍殺害。大批警員荷槍實彈及身穿避彈衣趕至封鎖現場戒備，但經調查未有任何發現，初步發現報案電話由牛頭角港鐵站外電話亭打出，相信有人惡意虛報浪費警力，收隊離去。詎料至清晨五時許，警方再接報同一幢大廈有住宅單位的冷氣機起火焚燒及發生爆炸，警員及消防員接報趕至現場未有發現任何煙火，懷疑有人惡意虛報，不排除與早前虛報劫殺案件屬同一人所爲，正展開調查。

根據刑事訴訟程序條例，如某人明知而向任何人作出虛報，內容傾向於顯示已



▲荷槍實彈的警員趕抵觀塘康寧大廈 本報攝

## 設德州啤牌賭局 樓上吧被山

【本報訊】警方根據線報昨日在尖沙咀一間樓上酒吧搗破近年非常流行的德州撲克非法賭局，行動中拘捕十一男女，檢獲二萬五千元的籌碼。警方發言人提醒市民，牽涉金錢之德州撲克爲非法賭博之一種，市民切勿誤墮法網及以身試法。

### 拘11人檢2.5萬籌碼

被捕十一人，二十六歲至四十一歲，三男一女涉嫌管理及經營賭場、七名男子則涉嫌非法賭博，一干人等全部被帶返警署扣查。

油尖警區特別職務探員根據線報經調查，發現有不法分子在尖沙咀漆咸道南一一五號達成商業大廈一間樓上酒吧私人會所進行非法德州撲克賭局。直至昨日凌晨零時三十分，警方認爲時機成熟採取行動，大批探員掩至上址目標會所進行突擊搜查，當場破獲正在進行的德州撲克賭局。行動中，探員共拘捕十男一女、檢獲約二萬五千元籌碼和一批撲克牌，全部帶署調查。

德州撲克 (Texas hold'em Poker) 遊戲，早於十九世紀面世，其後傳入美國拉斯維加斯，最多可達二十二人（如不銷牌則二十三人）同時參與，但一般是二至十人。直至近年德州撲克逐漸流行起來，現時更

是最流行的公共牌撲克遊戲、國際流行的競技撲克遊戲，並且是世界撲克大賽和世界撲克巡迴賽的主賽事；除了歐美賭場外，德州撲克在亞洲區賭場亦非常流行，澳門多間賭場亦設有德州撲克博彩遊戲。



▲警方檢獲的籌碼

▲涉嫌參與非法德州啤牌賭局的男女被蒙頭帶走

